



Fermín Aldeguer celebra con rabia en lo alto del podio su primer triunfo en MotoGP, ayer, en el Gran Premio de Indonesia. EFE

Aldeguer cumple su sueño y se convierte en el primer murciano en ganar en MotoGP

El piloto de La Ñora hace historia en Indonesia tras ser el segundo más joven en subirse a lo más alto del podio, solo por detrás de Marc Márquez; Acosta (2º) cuaja una gran carrera

ANTONIO GIL BALLESTA

20 años y 183 días. Es el tiempo que ha tardado Fermín Aldeguer en grabar su nombre con letras de oro en la historia del deporte regional y del motociclismo mundial. Lo hizo ayer en el circuito Pertamina Mandalika de Indonesia, donde se convirtió en el primer murciano en ganar un gran premio en MotoGP y el segundo más joven en conseguirlo, solo por detrás del legendario Marc Márquez, flamante campeón del mundo por séptima vez. Dominó de principio a fin el piloto del equipo Gresini, que protagonizó un triunfo incontestable en la carrera del Gran Premio de Indonesia, donde se confirma como la gran revelación de la temporada. «Ha

sido increíble», reconoció, emocionado y casi sorprendido, tras una carrera que segura jamás saldrá de su memoria.

Fermín Aldeguer, que ya acarició la victoria en el sprint de este sábado pero que acabó perdiéndola en la última vuelta en favor de Bezzecchi, partía como segundo en la carrera de este domingo. No fue una mala salida del murciano, pero se vio sobrepasado por Luca Marini y Pedro Acosta.

Duelo de paisanos

El mazarronero, la otra estrella del motociclismo regional, también perseguía su primer triunfo en MotoGP, pero se tuvo que conformar con un gran segundo puesto en el podio que completó Alex Márquez. El piloto de KTM aguantó unas pocas vueltas en cabeza, pero perseguido muy de cerca por su paisano y rival desde que eran niños, que se puso a rebufar tras quitarse de encima a Marini.

«No encontraba sitio para adelantar y no he querido jugármela demasiado», explicó Aldeguer en los micrófonos de DAZN.



Pedro Acosta, segundo le pone doble acento murciano al podio. EFE

«Pero cuando lo he visto claro he adelantado». Fue en la séptima vuelta cuando le ganó el duelo a Acosta y se marchó sin mirar atrás. Tenía más ritmo el de La Ñora, que empezó a marcar vueltas rápidas en cuanto se puso primero en Mandalika. «Como me gustaba a mí ya en Moto2: tener las cosas claras y tirar», reconoció el piloto murciano, muy cómodo en solitario. Mientras se peleaban por de-

trás Acosta, Marini y Raúl Fernández, Aldeguer se escapó con mucha autoridad y fue ampliando la ventaja en cada vuelta. «Me he encontrado muy bien desde el principio. Después de lo que pasó ayer [el sábado para el lector] con Bezzecchi, quería distancia con los de atrás y hacer mi carrera, ir primero», explicó el jovencísimo piloto, que llegó a ampliar su margen de separación hasta casi 10 segundos.

«No encontraba sitio y no he querido jugármela, pero cuando lo he visto claro le he pasado», dijo sobre su adelantamiento al Tiburón de Mazarrón

«Pensaba que iba a ser competitivo, pero no me esperaba este ritmo. No hemos pecado de 'rookies' y hemos hecho un gran trabajo», apuntó Aldeguer

De la pelea por el segundo puesto del cajón se aprovecharon Rins y Alex Márquez, que llegó por detrás con fuerza hasta la tercera posición para completar un doblete en el podio de Gresini. Y también un doblete murciano, ya que se defendió con uñas y dientes Pedro Acosta, que tras una carrera plagada de batallas resistió en la segunda plaza y se subió al podio en la carrera del domingo por tercera